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Dobrovoljno vatrogasno društvo Komin u znak sjećanja na svog člana Vladimira Brckovića, 

poginulog dragovoljca domovinskog rata, organizira  

 

                                     XXI. Memorijal  “Vladimir Brcković - Zima” 

Ovim putem srdačno Vas 

                                                                   POZIVAMO 
 

Na XXI. Memorijal “Vladimir Brcković - Zima”, koji će se održati u nedjelju 06.07.2014. godine sa 

početkom u 14.00 sati na igralištu kod crkve u Kominu. 

 

Na  Memorijalu će se održati vatrogasna natjecanja u sljedećim kategorijama: 

 

- muške desetine, bez obzira na dob (po važećem pravilniku HVZ, bez štafetne utrke) 

- ženske desetine, bez obzira na dob (po važećem pravilniku HVZ, bez štafetne utrke) 

- djeca od 6-12 godina (natjecanje s brentačama, bez štafetne utrke) 

- IV. natjecanje operativnih vatrogasaca (izvršenje taktičkih vježbi) 

 

Potrebnu opremu za izvođenje vježbi u svim kategorijama osigurava organizator.  

 

Za prva tri mjesta u svakoj kategoriji osigurani su vrijedni pehari te veliki prijelazni pehar za 

sveukupnog pobjednika suhih vježbi po pravilniku HVZ-e.  

 

U sklopu Memorijala održati će se „IV. natjecanje operativnih vatrogasaca“ 

Više o natjecanju operativnih vatrogasaca u prilogu.   
 

Kotizacije za natjecanje nema. 

 

Molimo prijave za nastup na Memorijalu, za sve kategorije, izvršiti zaključno sa 05.07.2014. na: e-mail: 

dvdkomin@gmail.com ili na broj telefona 098/735-756, zapovjednik Zdravko Grošinić ili 098/164-9456, 

dozapovjednik Silvio Kober 

 

Za sve natjecatelje i gledatelje biti će osigurana ponuda hrane i pića te zabava uz bend u šatoru pokraj 

terena. Plaćanje konzumacije moguće je samo u gotovini. 

 

                                                                                Sa poštovanjem! 

U Kominu, 30.05.2014. god. 

                                                                                     Upravni odbor     

 

 

 

 

      


